

*Страховая медицинская компания «МАКС-М» приняла участие в ярмарке вакансий для молодежи «Первый шаг к успеху», которая прошла в Москве, в здании Экспоцентра на Краснопресненской набережной.*

Ярмарка была организована Департаментом труда и социальной защиты населения г. Москвы для оказания содействия в трудоустройстве молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет, а также помощи работодателям в подборе необходимого персонала. В ней приняли участие более 80 крупных московских организаций и предприятий различных форм собственности.

Специалисты дирекции обязательного медицинского страхования по г. Москве ЗАО «МАКС-М» представили на ярмарке презентацию, посвященную диспансеризации застрахованных лиц. Актуальность темы и красочное оформление презентации привлекли внимание большинства посетителей ярмарки. Здесь же они могли получить консультацию сотрудников ЗАО «МАКС-М» о порядке получения полиса ОМС единого образца и приглашение на прохождение диспансеризации.

Во время мастер-классов, которые провели сотрудники «МАКС-М», все желающие узнали о потенциальном работодателе и получили подробную информацию о вакансиях компании в Москве.

Заместитель генерального директора, директор дирекции ОМС по г. Москве ЗАО «МАКС-М» Людмила Смолянинова отмечает: «В настоящее время мы уделяем особое внимание работе по обеспечению защиты прав застрахованных лиц на бесплатную медицинскую помощь по столичной территориальной программе ОМС. Институт страховых представителей, созданный в дирекции, содействует максимальному информационному сопровождению застрахованных на всех этапах оказания медицинской помощи».

Источник: [Википедия страхования](#) , 13.09.16